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OpraHusaTopbl:

A3byka rpamoTHoro cagoBopa, lepmb
Aytcopcunr-I'PYTIM, Mepmb

ACTOP, ChikTbiBKap

Tema: YTto npoBepuTb Nepen NOKYNKOU?



Hangn ceon gom B CHT

“ Mbl NpeKkpacHO MNOHMMAaEM, YTO
ONAa oMeHb MHOIMMX NoKynaTteneu
XUINbA NPOCTO UMETL
CODOCTBEHHbIV OOM - OAHO U3 UX
rMaBHbIX CTPEMITEHNN B XXU3HMW.

MIMeHHO No3aToMy U Dbl

pa3pabdoTaH LMK 3TUX
BeOMHApPOB.

- Jlroomuna LllaspuHa




Tembl BEOMHapPOB

1. Yto npoBepuTb Nepea NOKYNKOMu;

2. Yto HeoOXxoammo 3HaTL nokynatento o CHT;

3. Yto HeoOXoaMMO OTPa3nTbL B AOrOBOPE KYnnu npoaaxe
3eMeNnbHOro yyactka u Aoma;

4. Mepsble waru B CHT;

5.  Kakue konuv oOKYMEHTOB, 3asiBNE€HUSI U CBeAEHUS
Heobxoaumo npeactasuthb B lMpaBneHune CHT;

6. Kak onpepgenutb cBou ctatyc B CHT (uneH
TOBapuLLeCcTBa UNu cagoBoA, Beaylnn AeATeNnbHOCTb,
BHE y4acTus B TOBapULLIECTBe);

7. Yrto obsA3aH caenatb npoaasel HeABMXUMOCTM.




